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PROTOKÓŁ NR SP-BR.0012.4.14.2025 

z posiedzenia 

Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej 

Rady Powiatu Wrocławskiego  

  

w dniu 12 września 2025 r. 

 

Posiedzenie Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej 

Rady Powiatu Wrocławskiego odbyło się w Sali Sesyjnej nr 118 w siedzibie Starostwa 

Powiatowego we Wrocławiu, ul. T. Kościuszki 131.   

 

Zgodnie z załączoną listą obecności (załącznik nr 1), w posiedzeniu uczestniczyli Członkowie 

Komisji w składzie 6 osób: 

1. Agata Roman, 

2. Beata Błońska, 

3. Piotr Chmurzyński,  

4. Andrzej Dulski, 

5. Tomasz Maliga, 

6. Grzegorz Waksmundzki. 

 

Nieobecny był Pan Radny Tomasz Ostaszewski. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli także zaproszeni Goście: 

p. Hieronim Kuryś – Urzędujący Członek Zarządu Powiatu Wrocławskiego,   

p. Kamila Nahorska – Dyrektor Wydz. Zdrowia i Spraw Społecznych Starostwa, 

p. Piotr Kawa – p. o. Kierownika Biura ds. Oświaty Starostwa, 

p. Marta Pietruszewska – Główny specjalista w Wydz. Zdrowia i Spraw Społecznych 

Starostwa.  

 

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 12:30. 

 

Punkt 1. Przedstawienie porządku obrad.  

 

Przewodnicząca Komisji p. Agata Roman otworzyła posiedzenie, powitała Gości i członków 

Komisji, stwierdziła kworum, po czym przedstawiła porządek posiedzenia: 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Przedstawienie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołów z posiedzeń Komisji EKiS oraz ZiPS w dniach: 23.05.2025 r., 

05.06.2025 r. i 24.06.2025 r.  

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wydzielonego rachunku dochodów 

samorządowych oświatowych jednostek budżetowych prowadzonych przez Powiat 

Wrocławski. Osoba referująca: p. Piotr Kawa – p.o. Kierownika Biura ds. Oświaty. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Powiatu 

Wrocławskiego z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi 

działalność pożytku publicznego na rok 2026. Osoba referująca: - p. Kamila Nahorska 

– Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych Starostwa. 

5. Przedstawienie sprawozdania z realizacji zadań z zakresu promocji i ochrony zdrowia 

za rok 2024. Osoba referująca: - p. Kamila Nahorska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i 

Spraw Społecznych Starostwa. 
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6. Przedstawienie sprawozdania z wyników konkursów ofert na realizację zadań z 

zakresu promocji i ochrony zdrowia w 2025 r. Osoba referująca: - p. Kamila Nahorska 

– Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych Starostwa. 

7. Przedstawienie sprawozdania z realizacji Programu Współpracy Powiatu 

Wrocławskiego z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi 

działalność pożytku publicznego za rok 2024. Osoba referująca: - p. Kamila Nahorska – 

Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych Starostwa. 

8. Przedstawienie sprawozdania z wyników konkursów ofert na realizacje zadań 

publicznych z zakresu kultury, kultury fizycznej, promocji i ochrony zdrowia oraz 

promocji, organizacji i wspierania wolontariatu jako pożądanej formy aktywności 

mieszkańców Powiatu w 2025 roku. Osoba referująca: - p. Kamila Nahorska – Dyrektor 

Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych Starostwa. 

9. Wyznaczenie dwóch przedstawicieli Komisji EKiS oraz ZiPS do Komisji 

Stypendialnej opiniującej wnioski o przyznanie stypendium dla szczególnie 

uzdolnionych uczniów szkół dla młodzieży.  

10. Wnioski do budżetu Powiatu Wrocławskiego na 2026 rok.  

11. Przygotowanie do omówienia obowiązującej w Powiecie Wrocławskim Strategii 

Rozwoju Oświaty oraz do dyskusji na temat współpracy z funkcjonującymi na terenie 

Powiatu NGO-sami. 

12. Sprawy różne. 

 

Nie zgłoszono wniosków o zmianę porządku obrad. 

 

Punkt 2. Przyjęcie protokołów z posiedzeń Komisji EKiS oraz ZiPS w dniach: 23.05.2025 

r., 05.06.2025 r. i 24.06.2025 r.  

 

Nie wniesiono uwag ani poprawek do protokołów z dnia 23.05.2025 r., 05.06.2025 r. 

i 24.06.2025 r. Przewodnicząca Komisji stwierdziła przyjęcie protokołów.  

 

Punkt 3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wydzielonego rachunku dochodów 

samorządowych oświatowych jednostek budżetowych prowadzonych przez Powiat 

Wrocławski. 

 

O przedstawienie projektu uchwały został poproszony p. Piotr Kawa – p.o. Kierownika Biura 

ds. Oświaty Starostwa.  

Zgodnie z przepisami prawa, samorządowe oświatowe jednostki budżetowe gromadzą na 

wydzielonym rachunku dochody określone w uchwale przez organ stanowiący jednostki 

samorządu terytorialnego. W uchwale należy określić w szczególności wykaz jednostek, które 

gromadzą dochody, źródła, z których dochody są gromadzone na rachunku, przeznaczenie 

dochodów oraz sposób i tryb sporządzania planu finansowego dochodów i wydatków nimi 

finansowanych, a także dokonywania zmian w tym planie i ich zatwierdzania.  

Podjęcie przedłożonej uchwały pozwoli jednostkom oświatowym Powiatu Wrocławskiego, 

które generują dochody i których dyrektorzy wyrazili wolę prowadzenia wydzielonego 

rachunku, gromadzenie i wydatkowanie dochodów zgodnie z określonym wykazem, który 

został doprecyzowany i rozszerzony. Ujednolici to zasady stosowane wobec jednostek 

oświatowych i będzie stanowiło formę motywacji dla dyrektorów do pozyskiwania dochodów 

z przeznaczeniem ich na potrzeby kierowanych jednostek.  

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali: 
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- Pani Przewodnicząca Agata Roman, 

- Radny Tomasz Maliga,  

- Pan Piotr Kawa,  

- Radny Andrzej Dulski, 

- Radny Hieronim Kuryś.  

 

Przewodnicząca zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wydzielonego rachunku dochodów 

samorządowych oświatowych jednostek budżetowych prowadzonych przez Powiat 

Wrocławski - przyjęcie pozytywnej opinii.  

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Beata Błońska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Tomasz Maliga, Agata Roman, Grzegorz 

Waksmundzki 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Ostaszewski 

 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

 

Punkt 4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy 

Powiatu Wrocławskiego z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026.  
 

Projekt uchwały zreferowała Pani Kamila Nahorska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw 

Społecznych Starostwa. 

Pani Dyrektor przedstawiła szczegółową prezentację dotyczącą projektu uchwały, która 

stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali: 

- Radny Andrzej Dulski,  

- Pani Marta Pietruszewska. 

 

Przewodnicząca zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Powiatu 

Wrocławskiego z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi 

działalność pożytku publicznego na rok 2026 - przyjęcie pozytywnej opinii.  

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Beata Błońska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Tomasz Maliga, Agata Roman, Grzegorz 

Waksmundzki 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Ostaszewski 

 

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
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Punkt 5. Przedstawienie sprawozdania z realizacji zadań z zakresu promocji i ochrony 

zdrowia za rok 2024.  
 

Informacje w bieżącym punkcie przedstawiła Pani Kamila Nahorska – Dyrektor Wydziału 

Zdrowia i Spraw Społecznych Starostwa. 

Sprawozdanie zawarte zostało w prezentacji – załącznik nr 3 do protokołu.  

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali: 

- Radny Andrzej Dulski,  

- Pani Dyrektor Kamila Nahorska. 

 

Przewodnicząca zamknęła dyskusję.  

 

Punkt 6. Przedstawienie sprawozdania z wyników konkursów ofert na realizację zadań z 

zakresu promocji i ochrony zdrowia w 2025 r.  
 

Sprawozdanie omówiła Pani Dyrektor Kamila Nahorska. 

Informacje zawarte zostały w prezentacji, która stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali: 

- Radny Andrzej Dulski, który zapytał o zadania publiczne, które będą realizowane przez 

organizacje pozarządowe jeszcze w bieżącym roku, 

- Pani Dyrektor Kamila Nahorska, która zobowiązała się w najbliższym czasie przekazać takie 

informacje Członkom Komisji,  

- Radny Tomasz Maliga,  

- Radny Hieronim Kuryś. 

  

Przewodnicząca zamknęła dyskusję.  

 

Punkt 7. Przedstawienie sprawozdania z realizacji Programu Współpracy Powiatu 

Wrocławskiego z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi 

działalność pożytku publicznego za rok 2024.  

 

Sprawozdanie w formie prezentacji (załącznik nr 5) omówiła Pani Dyrektor Kamila Nahorska.  

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali: 

- Radny Andrzej Dulski,  

- Pani Marta Pietruszewska, 

- Radny Hieronim Kuryś, 

- Pani Dyrektor Kamila Nahorska, 

- Pani Przewodnicząca Agata Roman.  

 

Punkt 8. Przedstawienie sprawozdania z wyników konkursów ofert na realizacje zadań 

publicznych z zakresu kultury, kultury fizycznej, promocji i ochrony zdrowia oraz 

promocji, organizacji i wspierania wolontariatu jako pożądanej formy aktywności 

mieszkańców Powiatu w 2025 roku.  
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Informacje w bieżącym punkcie przedstawiła ponownie Pani Dyrektor Kamila Nahorska. 

Sprawozdanie  w formie prezentacji stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali: 

- Radny Andrzej Dulski,  

- Radny Hieronim Kuryś, 

- Radny Piotr Chmurzyński, który zwrócił się z prośbą o przekazywanie zaproszeń dla drużyn 

piłkarskich z terenu Powiatu Wrocławskiego na wszelkie wydarzenia organizowane także we 

Wrocławiu.  

 

Punkt 9. Wyznaczenie dwóch przedstawicieli Komisji EKiS oraz ZiPS do Komisji 

Stypendialnej opiniującej wnioski o przyznanie stypendium dla szczególnie uzdolnionych 

uczniów szkół dla młodzieży.  

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

W dyskusji głos zabrali: 

- Pani Przewodnicząca Agata Roman,   

- Radni: p. Tomasz Maliga, p. Andrzej Dulski i p. Piotr Chmurzyński, którzy zgłosili swoje 

kandydatury do składu Komisji Stypendialnej. 

 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie zgłoszone kandydatury: 

 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie kandydatury Radnego Tomasza Maligi do składu Komisji Stypendialnej opiniującej 

wnioski o przyznanie stypendium dla szczególnie uzdolnionych uczniów szkół dla młodzieży. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Beata Błońska, Tomasz Maliga, Agata Roman, Grzegorz Waksmundzki 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Ostaszewski 

 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie kandydatury Radnego Andrzeja Dulskiego do składu Komisji Stypendialnej 

opiniującej wnioski o przyznanie stypendium dla szczególnie uzdolnionych uczniów szkół dla 

młodzieży. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Agata Roman, Grzegorz Waksmundzki 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Beata Błońska, Tomasz Maliga 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Ostaszewski 
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Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie kandydatury Radnego Piotra Chmurzyńskiego do składu Komisji Stypendialnej 

opiniującej wnioski o przyznanie stypendium dla szczególnie uzdolnionych uczniów szkół dla 

młodzieży. 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Beata Błońska, Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Tomasz Maliga, Agata Roman, Grzegorz Waksmundzki 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Ostaszewski 

 

W wyniku głosowania przyjęto kandydatury Radnych: p. Tomasz Maligi i p. Andrzeja 

Dulskiego do składu Komisji Stypendialnej opiniującej wnioski o przyznanie stypendium dla 

szczególnie uzdolnionych uczniów szkół dla młodzieży.  

 

Punkt 10. Wnioski do budżetu Powiatu Wrocławskiego na 2026 rok.  

 

Pani Przewodnicząca poinformowała, że na jej ręce spłynęły wnioski budżetowe na rok 2026 z 

placówek powiatowych, w których zawarte zostały konkretne zadania do realizacji. Jednak nie 

wszystkie placówki zdążyły przekazać swoje wnioski, stąd Pani Przewodnicząca 

zaproponowała zwołanie posiedzenia Komisji bezpośrednio po XIII Sesji Rady Powiatu 

Wrocławskiego w dniu 17.09.2025 r., w celu przegłosowania wniosków do budżetu na przyszły 

rok.  

 

Punkt 11. Przygotowanie do omówienia obowiązującej w Powiecie Wrocławskim Strategii 

Rozwoju Oświaty oraz do dyskusji na temat współpracy z funkcjonującymi na terenie 

Powiatu NGO-sami. 

 

Pani Przewodnicząca zwróciła się do Członków Komisji o zapoznanie się z dokumentem pn. 

„Strategia Rozwoju Oświaty Powiatu Wrocławskiego 2027”, w celu przygotowania się do 

omówienia i dyskusji w temacie Strategii.  

 

 

Punkt 12. Sprawy różne. 

 

Pani Przewodnicząca poinformowała o piśmie Fundacji Rodzina Rodła z dnia 26.08.2025 r., 

które wpłynęło do wiadomości Komisji EKiS oraz ZiPS, w sprawie zabezpieczenia w budżecie 

Powiatu na rok 2026 kwoty 30 tys. zł. na rzecz uroczystości 88. Rocznicy ogłoszenia Prawd 

Polaków spod Znaku Rodła. 

 

Ponadto Pani Przewodnicząca odniosła się do skarg złożonych na Dyrektora PCUS w Kątach 

Wrocławskich, które zostaną poddane pod głosowanie podczas najbliższego posiedzenia Rady 

Powiatu Wrocławskiego w dniu 17.09.2025 r.   

 

Na zakończenie glos zabrał Pan Radny Tomasz Maliga, który poinformował o zamiarze 

złożenia wniosku do budżetu Powiatu na przyszły rok w sprawie dofinansowania Szpitala 
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Specjalistycznego im. A. Falkiewicza we Wrocławiu, z przeznaczeniem środków w wysokości 

ok. 150-250 tys. zł. na dofinansowanie zakupu tomografu, którego szpital nie posiada.   

 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad, o godz. 14:36 Przewodnicząca A. Roman zamknęła 

posiedzenie Komisji EKiS oraz ZiPS.  

 

 

 

Przewodnicząca  

Komisji  Edukacji, Kultury i Sportu  

oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej 

 

Agata Roman 

 

 
 

 

Załączniki: 

1. Lista obecności. 

2. Prezentacja dot. projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Powiatu Wrocławskiego z 

organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 

rok 2026. 

3. Prezentacja - sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu promocji i ochrony zdrowia za rok 2024.  

4. Prezentacja - sprawozdanie z wyników konkursów ofert na realizację zadań z zakresu promocji i ochrony 

zdrowia w 2025 r. 

5. Prezentacja - sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Powiatu Wrocławskiego z organizacjami 

pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za rok 2024. 

6. Prezentacja – sprawozdanie z wyników konkursów ofert na realizacje zadań publicznych z zakresu 

kultury, kultury fizycznej, promocji i ochrony zdrowia oraz promocji, organizacji i wspierania 

wolontariatu jako pożądanej formy aktywności mieszkańców Powiatu w 2025 roku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotował(a): Iwona Oślizło 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


